	
	课题
	Unit 5 Do you want to watch a game show?SectionB
(3a-Self Check)
	学段
	初中
	年级
	八

	课型
	写作课
	课时
	5
	学科
	English

	单元
主题分析
	
本单元主题属于“人与自我”和“人与社会”范畴，涉及“个人喜好与情感表达”和“中外影视中的文化价值和作品赏析”。


	文本解读
	What：本课是本单元的第五课时，是一节写作复习课。要求学生在听说读的基础上，尝试简单的写作语言输出。让学生尝试写一段影评。
Why：本课是本单元的最后一个课时，在整个单元中起着话题的总结、系统复习和提升的作用。因此课堂任务应侧重培养学生的语言输出能力将写作作为最后的输出，是对本单元的学习情况的一种终结性评价。
How：3a-3c是写作板块，包括三个活动，是综合性的写作训练板块，内容环环相扣，要求层层递进。对学生的语言运用提出了更高的要求。3a先使用所给词语补全一段影评，该语篇也为学生垢面的写作提供了示范.3b再通过小标题的方式提示学生分析3a范例中的信息，同时帮助学生整理自己的写作信息，为后面介绍电影打开思路。提供写作的框架和要点，也为学生写影评打开了思路。整个过程由易到难，循序渐进，符合学生的认知规律。4学生可以通过讨论，说出对电影或电视节目的评价。Self Check部分主要检测学生对谈论计划和安排的句型以及谈论喜好的句型的掌握情况。既是对本单元重要语言结构与功能的总结与梳理，也是对本单元重点内容的练习。复现了整个单元的目标语言。


	学情分析
	写作任务对大部分学生来说难度不是很大，应该能顺利写出令自己满意的文章。但是由于一些学生还存在单词背诵较薄弱、句型掌握不牢固的情况，因此在进行本课时的教学设计时，还要加强基础功能句型的夯实，在介绍电影情节、演员等信息时，需要教师给予更多的语言帮助，部分学生在运用目标语言的时候，学生出错的频率很高，需要进行针对性的指导。教师在课堂设计时应发挥其优势，设计有趣的课堂任务引导学生进行自主学习和语言实践。


	教学目标
	语言
能力
	
复习to不定式做宾语的用法。掌握后面跟不定式结构做宾语的动词;能够综合运用所掌握的知识来描述自己所喜欢的一些动画片或影视剧。


	
	文化意识
	了解一些影视片的内容，通过观看不同形式的影视片来了解社会，丰富自己的文化知识。认识中外卡通片的文化意义，陶冶情操。

	
	思维品质
	
通过观看不同形式的影视片来了解社会，丰富学生的文化知识;运用英语思维逻辑化书写影评。


	
	学习能力
	通过大量练习，进一步巩固表达喜好的句子；培养学生的阅读理解能力和写作能力，学会书写一篇影评。

	教学
重难点
	教学重点
	
能运用所学的知识及提示来阅读相关影视片的简介，并能完成相关任务。


	
	教学难点
	
能运用所学的知识简单介绍自己所看过的影视片。


	教学过程设计

	教学环节
	教师活动
	学生活动
	设计意图

	Step 1
Revision
	1.Play a video about Mulan.Ask some questions about Mulan.Let students think and answer the questions：
Do you like cartoons?
Do you know Mulan?
Can you say anything about it?
2.Students discuss the questions and answer the questions.
	Enjoy a video and talk about Mulan.
	通过导入与本课时相关的卡通片，提高学生的学习兴趣，也为本课时的写作作铺垫。

	Step 2
Presentation
	Work on 3a
1.Read the article about Mulan in 3a.Fill in the blanks in the movie review.Use the words in the box to help you.
2.Reading guide：
(1)First，skim the passage and get the general idea.
(2)Second，pay attention to the blanks and guess the meaning.
(3)Third，read the words in the box.
(4)Then read the passage carefully again and try to fill in the blanks with correct words.
(5)Finally，read the passage again and check if it's clear and smooth.
3.Check the answers with students.
Work on 3b
1.Show the information in 3b on the screen.Ask students to think about a movie they like.
2.Ask students to talk about the movies they choose in groups and make notes about them following the information in 3b.
3.Select some students to share their results in class.
	


1.Read 3a and finish the task. 










2.Have a free talk about their favorite movies.
3.Work on 3b and share the answers.
	


阅读一篇关于《花木兰》的影评，并且学习关于影评的词汇表达，为写作打好基础。







以小组讨论的形式让学生对他们喜欢的电影进行讨论，让他们对所学词汇进行运用，加深理解和记忆。


	Step 3
Writing
	T: OK. Now according to 3b to write your own movie review. (Give some examples to the Ss.)  
1.Writing instructions
①写作作务要求写一篇影评。因此, 时态应用一般现在时态与一般过去时态；首先, 介绍影片的类型及主人公等;然后, 介绍故事的梗概;最后, 表达你对该影片的看法。
②在评价某一影视作品或节目时，我们可以用到形容词如exciting, enjoyable, interesting, funny等; 可以用love, like, don’t like, don’t mind 等来表达个人的爱好；还可以用hope to, plan to, expect to等来表达我们的计划与安排。
2.T: Give Ss several minutes to let them write a passage by using the notes in 3b.
3.The teacher points to the composition on the blackboard.
T: What do you think of his article? And how many points will he get?(Ask the Ss to check their partner’s composition according to the above evaluation scale. ) 


	






1.Finish the writing. 


















2.Evaluate their writings.
	本环节主要通过分解写作过程和捕捉段落写作中的关键信息，找出几个小线索，然后让学生学着根据这几个小线索来写作自己的观影体验，这样设置对学生来说，能降低写作任务的难度，增强了学生英语写作的信心。同时对学生写作的过程进行跟踪，在各个阶段进行有针对性的辅导。从拟定提纲、起草初稿再到校对、修改，使写作任务顺利完成。


本环节的教学活动是前一个教学活动的延续。展示学生的作文，通过让学生及时的自评、互评，学生能肯定学习中的进步，反思学习中的问题。对于出现的比较集中的问题，教师统一的讲解。


	Step 4
Practice
	Work on 4
1.Divide students in pairs and show the following dialogue on the board.
—What do you think of soap operas/…？
—I think they are boring/…
2.Ask students to practice the dialogue and write down their description words.
3.Ask some groups to share their answers.
Self Check
Work on 1
1.Write questions and answers with the words in brackets.
2.Give one example：
—What do you think of soap operas？—I can't stand them.
—What does your father think of soap operas？—He can't stand them.
3.Ask students to write down the answers.
Work on 2
1.Tell students to read the statements.Then think about them and finish the work.Give at least one reason.
2.Students can discuss in groups，and then give their own answers.
	





1.Finish 4. 










2.Finish Self Check.
	


通过小组活动调动学生的积极性，并且让学生相互交流，练习口语表达，加深对彼此的了解。







在Self Check中复习本单元重要句型，并再次树立对电视、电影节目的正确观念。学生自己学会总结本单元所学知识，起到复习的效果。


	Step 5
Summary

	What did we learn today is we should learn to write a good movie review.

	写作要点：
1.有些人持赞成意见；
2.有些人持反对意见；
3.你的看法。
◆◆审题指导：
1.文体：议论文；
2.时态：以一般现在时为主；
3.注意事项：注意段落布局并恰当使用复合句与连接词，从而增加得分点。
	总结回顾，同时渗透正确的情感态度和价值观教育，让学生学会写好一篇影评。


	Step 6
Homework

	Level A:Continue to improve your own passages.
Level B:Review the words，phrases and sentences in this unit.

	内化所学知识，强化学习效果。

	板书设计
	       Unit 5　Do you want to watch a game show?
Section B (3a -Self Check)
New words
army，dress up，take sb.'s place，do a good job　
Key sentences 
She dresses up like a boy and takes her father's place to fight in the army.
If you want to watch a movie this weekend and you plan to see something enjoyable，choose Mulan!
—What do you think of soap operas/…？
—I think they are boring/…


	教学反思
	本课遵循初中学生的认知规律，本着循序渐进，逐步深入的原则。紧扣教材内容讲解写作方法，依托课文内容为写作模板，教学生如何构思，如何拓展每个段落的主题。并引导他们避免用长句，难句，尽量写自己最有把握，最熟悉的句子。同时应关注学生的写作过程，注重过渡自然，表达流畅。教师做好整个写作过程的指导工作。写完后，学生相互批改，肯定优点，提出不足，让学生感受到写作的轻松感和成就感，以增强学生的写作信心，提高写作技能。
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